


LÉTÁNÍ JAKO SEN…
jeden z největších lidských snů, který se provozuje již 
(teprve) 100let. Létání a letadla jsou prý ale jen pro dospě-
lé…jenže aby se sen stal skutečností, musel se nejprve na-
rodit dětský sen. Na Hosíně žijeme tradici v plnění dětských 
snů založenou před víc jak 85lety.

LÉTÁNÍ JE SPORT, 
ale také to může být profese, životní styl, zkušenost. Učit 
se létat, neznamená jen usednout do letadla a získat li-
cenci. Je to cesta za poznáváním přírody, techniky a svých 
vlastních možností. Znamená to například učení nelhat 
sám sobě a k tomu je potřeba odvaha i pokora zároveň. 
A je to také návrat do dětství, kdy je stále co objevovat!

POPSÁNO ŘEČÍ ČÍSEL 
je Hosín nejen tradiční, ale taky velmi dobře navštěvované 
místo, kde je hodně nadšenců pro letectví i pro dětské zále-
žitosti. Každá z akcí hostí 150 až 250 dětí s jejich rodinami. 
Rozpočet jednotlivých akcí je od 5.000 do 30.000Kč společ-
ně s další materiální pomocí a prací dobrovolníků. Každý rok 
projde letištěm několik mnoho tisíc návštěvníků. Přicházejí 
a vracejí se realizovat sny a pokaždé si odnesou další…také 
proto připravujeme nové akce a příležitosti pro děti a jejich 
rodiče.

LÉTÁNÍ, HOSÍN A DĚTI 
to je tradice a například akce jako Dětský den, podzimní 
Drakiáda a prosincový letecký Mikuláš. Během roku školní 
exkurze nebo výlet s rodinou. K vidění jsou draci, modely, 
padáky a letadla, která mají motor nebo létají potichu. Je tu 
také Letecká záchranná služba a jejich vrtulník. Celoročně 
tady děti vyhlížejí křídla, sluníčko a vítr.

NOVÉ PLÁNY A SNY? 
Více dětí, více smíchu, více porozu-
mění a více nápadů. Dětský klub, 
výukové programy speciálně pro děti, 
netradiční pohybové aktivity, letní 
tábor a celoroční provoz s pedagogic-
kým vedením pro děti od 6let. Trena-
žéry, hračky a společné vzdělávání 
a zábava zblízka i na dálku o přírodě, 
historii a vzdušných sportech.

HLEDÁME 
všechny se zájmem a možností pomoci v inspiracích pro děti a rodiče a více pohybu blízko k obloze. Hledáme nové partne-
ry, kteří nám pomáhají penězi a hrají si tu s námi – na zemi s dětmi, ale … mohou také naší zkušenost přenést na své letiště 
a domů a sdílet tento program s námi.

Letiště Hosín a děti 2011 & 2012

LÉTAT JDE PŘECE I BEZ PILOTNÍHO PRŮKAZU! Bez motorů a bez občanky… Vzpomínáte? Tenkrát nás ale fi nancovali naši 
rodiče a proto jsme mohli být malí a přitom hlavou v oblacích i když ještě nohama na zemi. Na řadě jsou naše děti 

Nebo konečně i vaše LÉTACÍ SNY?
Přidejte se  – odlepte se – nad(e)chněte se!

Koordinátor dětských leteckých programů a akcí (nejen) na letišti Hosín Míša Machartová & přátelé dětských snů
aero-juniors-klub@volny.cz

LÉTÁNÍ NA HOSÍNĚ  
provozují piloti od roku 1952, kdy 
ho sem letci přenesli i s Aeroklubem 
Č.Budějovice a jihočeskou tradicí 
datovanou od roku 1923. Hosín je 
kouzelné místo, kde se z dětí stávají 
dospělí a z dospělých zas děti. Na 
zemi i ve vzduchu. Letiště má kromě 
výcviku pilotů také létání pro celou ro-
dinu, společenské, sportovní a dětské 
akce.


